

不自信的女人
常常把自己当成灰姑娘
心目中全是王子的影子
越不自信的女人
对男人的条件要求越高

因为她们一直以为
高条件就是安全感
只有自信的女人
才懂得安全感来源于自己
——都市放牛本周情爱语录



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

不自信的女人,才把自己当成灰姑娘

我属于你:我和他谈了快一年了,我们基本上天天吵架,感情还是很好,还打过几次架,我们还应该继续谈下去吗?

都市放牛:“天天吵架、偶尔干架”跟“感情很好”在地球上无法同时成立,要么你是外星人,要么你把性生活协调非常含蓄地表达为感情很好了。虽说小吵怡情,但也不带这么频繁的,咱们人间似乎不太适应这样的恩爱方法。

潜规则你玩不起:我喜欢她,不知道怎样去表白,她一直不理睬我。

都市放牛:她这种态度,估计就是怕你表白。当然了,男人的表白无论如何对女人都是一种赞美,女人就算再不喜欢你,哪怕表面上冷若冰霜,内心里还是暗自窃喜的。除非你各方面的条件,差到令女人觉得你的表白是对她的一种侮辱,那就另当别论。

初恋:分手以后,我就消沉了。以前我有点不开心,哭出来就好了,现在长大了,心里再难过也不会哭。这正常吗?

都市放牛:貌似是你长大了,实则是这段感情没你想象得那么重要。哥儿到中年千帆历尽,堂堂男儿铁骨铮铮,有时还会心头一酸流下几滴鳄鱼泪来。女人往往因为每一次失去而不爽,却不知道,真正的一次失去,早已在不知不觉间泪已成行。

96060 短信互动平台:

- 1.移动用户发送 azk+ 网名 + 提问至 1065830096060
- 2.电信用户发送 azk+ 网名 + 提问至 10659396060
- 3.联通用户发送 azk+ 网名 + 提问至 1065596060



真是造物弄人,老天让我们这对恋人相隔千山万水。

绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者



乱|点|鸳|鸯|谱

高空搭讪指南

地下天鹅绒/文

大概是因为经济条件所限,我至今仍然认为坐飞机是件非常奢侈的事情,也大概是因为这种不良情绪在潜意识中作祟,我始终觉得飞机上的年轻女性乘客中漂亮高档的姑娘远比陆地上多很多很多,就像我也始终觉得天鹅比家鹅高档很多很多一样。

我猜实际上有我这种肤浅观点的男性绝对不在少数,比如我身边儿同事里有好几个经常出差的哥们就一直把在飞机上搭讪邻座的貌美姑娘作为自己的使命之一,可是此爱好在他们乘坐火车的时候就完全不会暴露,哪怕是在已经足够高级的D字头火车上。据他们跟我讲,飞机上的姑娘们要么看着窗外的云彩发呆,要么斜倚着身子读英文报纸,这样一起来气质瞬间就会上升好几个档次,这和在公交车上那样拉着扶手来回晃荡,或者在地铁里吸着一块钱的豆浆啃鸡蛋灌饼的女孩是两个世界的。

反正除了眯上一觉大家闲着也是闲着,那在这样优雅又幽闭的氛围里跟一个姑娘情投意合地聊上几句想必是个理所当然又十分美好的事情吧。但要在几千米的高空和短短几个小时之内让邻座一个气质佳美的陌生女孩对你萌生好感,为之后的一切可能铺垫好第一级台阶,起码首先你也得有不输

于她的气质来相互吸引吧。好在飞机这个交通工具最大的优点就是会自带光环让你一进去就不得不逼着自己提高自身修养,比如你基本不会让自己像在路边摊那样一坐下来就脱了上衣光着膀子对服务人员大喊大叫,你会发现你好像突然就被变成了一个特别有风度和品位的男性,连说普通话时候的语调都温文尔雅了更多。而在此之外要让自己的形象再提升到一个足以让任何一位姑娘都心仪的档次其实更是有很多特殊技巧可言,当然,在不少文章中我们也习惯管这种行为叫做“装高端”。

比如哪怕你行程很短只带了一条换洗的内裤,你也应该去借个拉杆箱装它,最好是那种贴满了托运标记的,就算没有笔记本电脑也要再背一个双肩电脑包,LOGO是刺绣的那种。而登机的时候也不要挤在排队的人群中,要等 last call 之后再不紧不慢地踱步而入。

而坐下之后的注意事项就更多了,切莫翻看椅背后面插着的航空杂志,从包里掏出一本准备好的纸质书刊,最好是经济或者文艺类的书籍,如果是类似《心灵鸡汤》这样的书就别拿出来丢了,当然《知音》和《读者》更不行。当然,如果你有 Kindle 也不错,你可

以在读电子书的时候顺便带着不屑的神情瞥别人的 iPad,不自然的露出些低调的优越感。如果啥都没准备只能读航空杂志的话,也要记得假装在机械腕表和吉普车的广告页上多浏览一阵。

在与姑娘有一搭无一搭的聊天当中除了保持风趣幽默,有两个时间节点是非常值得注意的,一个是空乘来送饮料的时候,你可以非常绅士地先问姑娘要喝什么,当她点了橙汁或咖啡之后,你轻描淡写的对空乘说:“请给我一杯水就好了。”第二个是送餐,无论你饿成什么样儿,一定要说:“不用了,谢谢。”这简直是你在飞机上最有范儿的一刻!反正到了目的地找个沙县小吃叫两碗面就好了,我认为饿这么一两个小时还是值得的。能做到这些,基本上你在一旁姑娘的心中就已经是个很有品味也很有气质的男性形象了,然后高空约妹子这件事儿的成功也就足以简单到只是时间问题了。

哦对了,戏可不要太过。想起来几年前我有位哥们第一次坐飞机的时候,为了向邻座的女孩彰显自己的风度,在有名孕妇走过的时候就突然站起身来,面带微笑的跟人家客气:“大姐,您坐我这儿吧。”被谢绝后,一路上旁边那姑娘始终都没搭理过他。
25

都市放牛:这么没骨气的前男友你也好意思拿出来。他分手四年没女朋友,并不是对你念念不忘,事实说明他其实真的不咋地。一个男人只在女人生日的时候打电话哭泣,原因有两个,他没女人或者没有适合的女人。醒醒吧,但将旧时意,珍惜眼前人。

都市放牛:如果“到目前为止”仅仅是一两个星期或者两三个月,没必要这么大惊小怪的。如果超过半年以上还没带你参加过朋友的聚会,那么只有两种情况,一,他觉得你实在拿不出手;二,别说是结婚对象了,你不是他唯一的女友。只要你是一个正常的女人,你完全可以改变他:把他变成前男友。

小南瓜:老公估计有点恋母情节,总说我没有他妈妈好。儿子两岁了,婆婆从没带过孙子,老公也是甩手掌柜。我跟老公吵架,婆婆总是站在老公那边。看着他们母子一唱一和的样子,我就反胃。

都市放牛:第一,我根本不相信婆婆从没带过孙子,这一定是你的一面之词。你上班谁带?如果你是全职妈妈,你不带谁带?就算你是全职妈妈,你总有忙自己事情的时候,婆婆就没带把手?这只是典型的婆媳关系,要么改变自己的态度,一家人大家好才是真的好,要么继续你的狭隘和厌恶,一辈子反胃。

小柴:分手以后,他很难接受现实,时不时骚扰我,在我单位楼下等我,在我家门口堵我,死缠烂打。我现在很害怕遇到他,因为他,我不能正常生活。我该怎么办?

都市放牛:你每天出现在他面前时,衣着邋遢,蓬头垢面,还满嘴脏话,随时随地吐痰并让他陪你上街,大吃大喝,要买最贵重手饰当定情信物等等,必要的时候,狮子大开口地不断张口借他给不起的钱……你说做你男朋友就要无底线地满足你,包容你的一切!看他敢纠缠你么?



(每条信息0.1元)

本|周|语|录

跟你去过的地方都很好

@肥了个香蕉:我对“婚姻是坟墓”这句话深以为然,你的一句“我要结婚了”埋葬了我的全部。

@一直呆在树上:不要瞧不起那些喜新厌旧的人,而要羡慕他们拿得起放得下。不要嘲笑那些善变的人,而要崇拜他们那么短的时间就能走出过去。

@一蚊丁:这个世界少你一个不少,多你一个好吵。

@博主深情款款地注视着这条微博说:我不需要你为我做任何事,我只需要你需要我,我需要你只需要我。

@叛逆的大胸部:所有好的地方都想跟你去,所有跟你去过的地方都很好。

@白洱:订了一大束花。七夕那天会和以往一样,晚上捧着花在前女友公司门口等她下班,年年如此。等她从门口出来,我在她同事艳羡的目光中走上前:小姐,买束花吧。五块钱一朵!

@我是MISS南:如果你家境一般想抓住一个有钱男人,这种情况一般分两组:“艺高人胆大组”和“忍辱负重组”。想加入第一组至少外表80分以上人聪明,只会发嗲买东西可不行,有心计,会装成傻大姐而不是真傻大姐的获胜。至于第二组则要戴着沉重的绿帽子碰运气,捡第一组的便宜,当第一组不耐烦的时候靠贤惠的嘴脸胜出。

@东东枪:李先生与李太太结婚15年了,至今每晚都是李先生从背后抱着李太太入睡。他们俩都觉得这是最完美的睡姿——李太太很享受这份亲密,李先生则可以避免看到老婆的脸。

@女流氓:每当有人对我说:“我了解你,能猜透你心思”时,我都想回答他:“别吹牛好吗?玩石头、剪子、布你能把我赢我吗?”